

社区报 | 郑东快递

发挥网格化管理作用 推进城市精细化管理 李公乐调研郑东新区城市精细化管理工作

8月24日,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐调研郑东新区城市精细化管理工作。李公乐先后来到郑东新区如意湖办事处和祭城路街道办事处,实地察看了CBD区域空调外机整治、黄河南路街景市容整治情况以及双龙湾社区、运河上郡社区和金

庄社区综合整治情况。

李公乐在调研后要求,要坚持规划先行,在对新建建筑进行规划设计时,要统筹考虑好空调外机摆放问题,确保空调外机设置与整个建筑外观协调统一。还要充分发挥网格化管理作用,组织网格员对照《郑东新区城市精

细化管理工作方案》标准,认真排查问题、处理问题,扎实推进城市精细化管理工作。同时要强化监督检查,城市管理有关部门要做好重点项目整治的监督检查工作,切实提升城市精细化管理水平。

通讯员 马松涛

祭城路办事处 “文明小使者”参与创文



为引导辖区广大中小學生更好地参与到创建全国文明城市活动中,8月25日,祭城路街道办事处盛世年华社区组织辖区20名青少年学生开展文明知识、文明礼仪、文明行为的宣传活动。

社区首先对学生们进行编组,分组给社区的沿街商铺、小区广场、居民楼栋散发文明宣传资料,宣传文明知识。“您好,我是文明小使者。现在郑州正在进行创建更高水平全国文明城市活动,我现在发放给您一份全国文明城市小常识宣传页,希望您认真学习,积极参与到创建活动中来。”

此次活动,不仅培养了学生们的社会实践能力,营造辖区浓厚的文明创建氛围,更进一步提升了社区全体居民参与文明创建的知晓率、参与率。 通讯员 张佳莉 王新荣

做好项目建设 加快区域发展 李公乐到郑东新区白沙区域调研

8月22日,郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐到郑东新区白沙区域调研。

在实地察看了阜外华中心血管病医院、白沙安置小区、前程路、祭城路以及土地流转示范点、特色农业示范点等项目进展情况后,李公乐要求,一要加快规划的完善调整工作。要高标准推

进区域总体规划、控制性详细规划编制调整和核心区的城市设计工作。二要加快区域发展的谋划工作。要在稳步推进省级文化服务中心建设的同时,积极谋划发展总部经济、高端商务和现代都市农业。三要做好梳理工作。要对新调整区域内现有项目进行梳理,对各项规划进行梳理,对涉及交接有关

问题进行梳理。四要加快项目建设工作。要做好区域内省市重点项目的协调服务工作,加快实施已经确定的阜外医院等医疗项目、总部项目和基础设施项目等。五要做好稳定工作。要认真做好移交期间的矛盾排查化解工作,确保社会大局稳定,为经济发展、城市建设和民生改善营造良好环境。

耐心细致认真,增强服务意识 赵长根查看东区小学招生情况

8月22日、23日,是郑州市小学新生入学报名时间。22日上午,管委会副主任赵长根、教体局局长田国安、书记王恒一行,先后到聚源路小学、聚源路小学西校区、艺术小学查看现场报名情况。

郑东新区各学校在招生前做了大量的准备工作,现场报名工作有序开展。赵长根详细了解各校报名情况后,强调指出招生工作涉及千家万户,社会关注度高,各校要高度重视招生

工作。招生工作人员要本着认真负责的态度,耐心细致地向家长解疑释惑,力争做到有问必答,有答必应。要增强服务意识,特别要做好弱势群体学生的入学工作。 通讯员 王青萍

本版文图 郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国网络电视台 陕西省户县 刘知贵